

永康日报

2021年6月
辛丑年四月廿五
星期六 今日8版
第9886期

5



永康日报公众微信

章旭升在城市高质量发展暨美丽永康建设大会上强调
坚持以人为本 提升城市建设管理水平

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 6月4日下午,我市召开城市高质量发展暨美丽永康建设大会。市委书记章旭升在会上强调,要坚持以人民为中心的发展思想,围绕世界五金之都品质活力永康目标,聚焦任务落实,聚力克难攻坚,着力补齐城市短板,持续优化城市生态,全面提升城市品质,切实增强人民群众的获得感、幸福感,奋力开创高质量赶超发展新局面,为高质量发展建设共同富裕示范区,奋力打造重要窗口贡献永康力量。

市委副书记、市长张群环作主题报告,市领导陈美蓉、朱世道、周启标、程学军、胡天忠、喻文明、董国华、朱志昂、施礼干、陈伟强、朱长林在主席台就座,市四套班子其他领导、法检两长,市机关各部门、市直企事业单位、各镇街区主要负责人和各街道社区居委会、城区经济合作社、江南山水新城

各村主要负责人参加会议。会议还邀请了部分两代表一委员参加。

章旭升指出,城市是承载产业发展最基本的平台,环境是关乎每位公民最基本的福利。近年来,我市高度重视城市工作,推动城市面貌、生态环境有较大改观,群众获得感越来越强,但对照世界五金之都品质活力永康目标,对照百姓对美好生活的期盼,还有一定的距离,需要我们进一步明确自身的优势与劣势,进一步明确努力的方向和路径,加压奋进、跨越赶超,以城市品质迭代升级助推经济社会高质量发展。他指出,得天独厚的山水生态环境和长期积累而来的产业基础、人口规模、文化资源共同构成了永康城市发展的优势,空间规划与功能布局不够完善、建设速度与人口增长严重脱节、公共服务与群众需求不够衔接、城市形象与发展定位不够匹配等劣势一定程度上也为我们进一步做好城市工作提供了空间。

章旭升强调,未来几年,要坚持人民性、高质量、现代化、可持续原则,依照国际化、现代化、品质化的城市风格定位,处理好建和管、产与城、点与面、

人与城的关系,把永康打造成为长三角科创共同体技术创新转化基地、G60科创走廊五金产业转化基地,成为辐射永武缙、融入都市区、链接长三角的高品质现代化中等城市。要坚持以人为本,把以人民为中心贯穿城市发展始终,培养新思维,拥抱新事物,突出数字赋能,强化常态长效,让规划更科学、管理更精细、服务更细致、生活更美好。要以发展规划和功能定位引领空间布局,突出产城融合,注重文化彰显。要推动重点区块加快发展,以重点区块突破与市域整体统筹相结合,串点成线、连线带面,打造美丽城镇风景线,建设全域美丽大花园。他强调,要坚持实干担当、协同配合,建立党委统一领导、党政齐抓共管、全民共同参与的城市工作格局,建立目标体系、工作体系、政策体系、评价体系,压实责任抓落实,克难攻坚抓项目,齐心协力营造城市共建格局,建设美丽永康,谱写城市高质量发展新篇章。

张群环在报告中指出,下一步要高质量推进城市规划编制和审批改革,加快推进多规合一,加快编制城市总体设计,加快打造城市标志性成果,深化

项目工程审批。要加快调整城市布局,厘清城市区域功能,建设高速交通网络,有序收储城区工业用地,加快腾退低效用地,用好城镇闲置用地,加快特色小镇建设。要硬核推进城市建设,以区块化理念推进城中村改造,高标准建设江南山水新城,以系统性理念推进老旧小区和精品街改造,高效率统筹建设未来社区,以全域化思维串联城市公园。要聚力推进城市治理、管理,构建数字化治理应用场景,加快治理道路拥堵、城市内涝、停车秩序、不文明行为和房地产乱象。要通过推进环保督察问题整改,全面提升流域水质、提升空气质量和增强固废处理能力,全力打造美丽永康。要通过推动教育扩容提质,提升医疗服务能力,优化公共服务供给和做强综合商贸功能,全面提升公共服务水平。

与会集体观看了城市建设专题片,市建设局、古山镇、城投集团以视频形式向大会报告重点项目开工建设情况。会上,市自然资源和规划局、市建设局、市综合执法局、金华市生态环境局永康分局、城投集团、东城街道围绕不同工作主题作表态发言。

(相关报道详见2版)

永万 出生一件事 跨省通办启动
张群环颁发首张新生儿出生医学证明

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 6月4日上午,永康市万年县新生儿出生一件事跨省通办新模式在市一医正式启动。市委副书记、市长张群环现场体验最多跑一次异地服务云上跑改革成果。市领导周启标参加活动。

在市一医产科病区新生儿出生一件事办理办公室内,短短几分钟,工作人员就完成了新生儿出生医学证明、预防接种证办理,并通过出生一件事跨省通办钉钉审批应用,将新生儿相关信息推送至江西省万年县相关部门。万年县将在两个工作日内完成新生儿的户口本及社保卡办理,并邮寄到新生儿父母手中。这意味着,在永的万年人只需在永康即可完成出生一件事各个流程,省去了来回奔波之苦。

要继续加大最多跑一次改革力度,打通各个环节的信息壁垒,真正实现异地服务云上跑,提升百姓的幸福感和获得感。张群环全程观摩了出生一件事跨省通办操作流程,并为新生儿家长颁发新生儿出生医学证明和预防接种证。这也是永万新生儿出生一件事跨省通办新模式实施后,我市出具的首张新生儿出生医学证明和首本预防接种证。

感谢你们的贴心服务,让我家宝宝在永康就能完成所有证件申办,为我们节省了大量的时间和精力。来自万年县舒桥乡的新生儿父亲柴湘旺激动地说。

据统计,目前有超过2万名万年县人在永康经商、工作、生活。依托全国一体化在线政务服务平台,永康和万年签订了跨省通办战略合作协议,双方

将实现医保、社保等领域的100多个高频政务服务事项跨省通办,部分事项实现网上办掌上办自助办。同时,两地行政服务中心积极探索政务服务跨省通办,用数据跑代替两地跑,让两地企业群众切实享受最多跑一次改革的红利。

数据上云,服务下沉。通过出生一件事跨省通办,新生儿父母只要携带双方身份证原件、户口簿、结婚证原件,再到市一医出生一件事办理办公室领取填写跨省通办登记表,即可享受新生儿出生医学证明、出生户口登记、儿童预防接种证、居民医保参保和社会保障市民卡等5个事项一次性办理。其中,出生医学证明和预防接种证可在医院现场领取,户口簿和社保卡将由万年县相关部门免费邮寄到新生儿父母手中。

永康农商银行舟山支行：
打通服务群众
最后一公里

通讯员 程迅 徐婷婷

本报讯 今年以来,永康农商银行舟山支行以普惠走访代孝代劳等特色活动为抓手,全力打通服务群众最后一公里。

为更好地服务群众,永康农商银行舟山支行常态化开展百善孝为先敬老志愿服务以及为留守老人守住钱袋子反诈宣传等活动。该行红团志愿站成立以来,累计接到村民、客户求助82次,开展代跑代办代劳志愿活动136次。

秉承跳出舟山看舟山,走出舟山做舟山的理念,永康农商银行舟山支行深度挖掘客户金融需求,今年以来累计向在外舟山人发放贷款1500万元。

此外,永康农商银行舟山支行与25个行政村建立党建联盟,大力推广小额农户普惠贷款。该行还推出了富村贷百姓贷,为村集体提供综合金融解决方案,同时大力推广小微成长贷丰收振兴贷等产品,支持、吸引在外舟山人回乡创业创新。今年以来,该行发放乡村振兴领域贷款近8000万元,为当地经济发展注入活力。

立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动再结硕果
古山镇教育基金正式设立
首期募集资金700万元,将用于奖教奖学助学

时政新闻

4版

天

多云
到晴偏西风
1~2级最高温度
28℃~29℃晴到
多云最低温度
19℃~20℃

更多信息请关注永康气象微信号,永康气象信息网www.ykqx.cn.